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Extraordinária aprova incentivos de até R$ 61 mil para eventos 

A Câmara de Toledo aprovou em sessão extraordinária 
na quarta-feira, dia 10,  o Projeto de Lei nº 150, que “au-
toriza o Município de Toledo a desenvolver ações para 
a implementação do programa "Esporte para Todos". A 
proposição aprovada por unanimidade em sessão com a 
presença dos 19 vereadores é de autoria do Poder Exe-
cutivo e prevê autorização da Câmara ao Executivo para 
destinar R$ 61 mil a eventos esportivos  nos próximos 
dias.  São até R$ 48 mil para o  Campeonato Municipal de 
Futebol Amador e até R$ 13 mil  para a 17ª Meia Mara-
tona e Maratoninha, previstas para o dia 21 de outubro.  
Saiba mais

A sessão extraordinária foi aberta às 9:18h, devido ao prologamento da 
reunião da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 87

http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/camara-aprova-norma-sobre-placas-de-inauguracao-de-obras
http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/extraordinaria-aprova-incentivos-de-ate-r-61-mil-a-eventos-esportivos


Moção destaca evento que reuniu 500 idosos no Porto Alegre 

A sessão da Câmara de Toledo na segunda-feira, dia 8 de outubro, 
teve apresentado o Requerimento n° 217, que propõe “moção de 
aplausos à Pastoral da Pessoa Idosa da Paróquia Menino Deus, pela 
celebração em comemoração ao Dia Internacional do Idoso”. O do-
cumento refere-se ao evento realizado na Igreja Menino Deus, no 
Jardim Porto Alegre, que reuniu  aproximadamente 500 idosos de 
diversos grupos da cidade de Toledo.  Saiba Mais

Constituição há 30 anos marcou democracia e nova Lei Orgânica

Assembleia Nacional Constituinte aprova em 1988 o texto final que seria 
promulgado no dia 5 de outubro
No dia 5 de outubro de 1988, a Assembleia Nacional Constituinte promul-
gou a Constituição que marcou a volta do Brasil à democracia. Ela marcou 
a volta do voto popular para escolha do presidente da República, das garan-
tias individuais, a reforma do sistema tributário, a criação do SUS-Sistema 
Único de Saúde, a educação como dever do Estado e os direitos do consu-
midor, entre outras normas de fortalecimento da cidadania que levaram à 
sua denominação como Constituição Cidadã. Em Toledo a nova Constitui-
ção motivou a criação da Assembleia Municipal Constituinte, que elaborou 
uma nova Lei Orgânica em sintonia com os princípios e normas da nova 
Carta Magna da União. Ela foi promulgada  no 44° aniversário da chegada 
dos primeiros desbravadores às terras onde fundaram Toledo.. Entenda

http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/mocao-destaca-evento-que-reuniu-500-idosos-no-porto-alegre
http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/constituicao-completa-30-anos-e-marca-democracia-no-brasil


Bombeiros recebem moção pelos 35 anos em Toledo

Na 34º sessão ordinária da Câmara de Toledo, realizada na 
segunda-feira (08), foi apresentada uma moção de aplausos 
ao Corpo de Bombeiros de Toledo pelos 35 anos de servi-
ços prestados ao Município, através do Requerimento n° 
218/2018. Toledo até então não tinha uma unidade e quem 
prestava o serviço de resgate, salvamento e combate aos in-
cêndios na região era o Corpo de Bombeiros do Município de 
Cascavel..  Confira

http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/bombeiros-recebem-mocao-pelos-35-anos-em-toledo
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CPI sobre obra do HR de Toledo retoma oitivas no dia 17

Vereadores da CPI na última reunião ordinária aprovaram requerimento para nova oitiva

A Comissão Parlamentar de Inquérito da Câmara de Toledo que trata das 
denúncias em torno da obra do Hospital Regional retoma no próximo dia 
17 de outubro as oitivas de testemunhas, após a prorrogação do prazo para 
seus trabalhos. Na reunião será ouvido o engenheiro civil José Carlos de Je-
sus, servidor municipal que atuou como fiscal da obra do Hospital Regional. 
O depoimento foi solicitado por requerimento da vereadora Janice Salvador 
aprovado por unanimidade na última reunião da CPI pelos  membros presen-
tes – a vereadora e os vereadores Walmor Lodi e Gabriel Baierle.  Entenda

http://www.toledo.pr.leg.br/
https://www.facebook.com/www.toledo.pr.leg.br/?fref=ts
https://www.youtube.com/user/camaratoo/playlists?sort=dd&view=1&flow=list
http://sapl.toledo.pr.leg.br/default_index_html
https://www.youtube.com/user/camaratoo/feed?activity_view=6
http://sapl.toledo.pr.leg.br/consultas/pauta_sessao/pauta_sessao_plen_mostrar_proc?cod_sessao_plen=442&dat_sessao=26/02/2018
https://sapl.toledo.pr.leg.br/sessao/pauta-sessao/483
https://sapl.toledo.pr.leg.br/sessao/pauta-sessao/483
http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/cpi-sobre-obra-do-hr-de-toledo-retoma-oitivas-no-dia-17

